

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Управління персоналом та економіка праці» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування

В сучасних економічних умовах розвитку організацій та конкурентної боротьби між ними на ринку. До працівників організацій та їх кваліфікації ставляться абсолютно нові вимоги. Зміни зовнішнього та внутрішнього середовища вимагають постійного вдосконалення щодо підготовки фахівців та їх компетенції.

Освітньо-професійна програма Управління персоналом та економіка праці першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент, розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри менеджменту Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, і спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації бакалавр менеджменту. При розробці програми враховано передовий досвід провідних вітчизняних та зарубіжних науковців, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Програмні компетентності, вказані в освітньо-професійній програмі «Управління персоналом та економіка праці», визначені з огляду видів і завдань діяльності у сфері управління та адміністрування. Вони розподілені на інтегральну; загальні та фахові компетентності, які поглиблюють та деталізують зміст підготовки бакалаврів менеджменту. Фахові компетентності виявляють практичний характер і можуть бути використані майбутніми фахівцями сфери управління та адміністрування у своїй професійній діяльності.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг навчальних дисциплін обов'язкової та вибіркової частини, що представлені в освітньо-професійній програмі «Управління персоналом та економіка праці», відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент, що сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

В цілому вважаємо, що запропонована на рецензію освітньо-професійна програма «Управління персоналом та економіка праці» відповідає всім нормативним вимогам і передбачає якісну фахову підготовку бакалавра із присвоєнням кваліфікації: Бакалавр менеджменту зі спеціальності 073 Менеджмент.

Директор Гала Готель



С.В. Ковальська